



## В парторганизациях Переславского производственного управления

### На примере передового хозяйства

Колхоз «Ленинец» достиг самого высокого в управлении уровня механизации животноводства и полеводства. На Петрищевском и Славитинском коровниках действуют «ёлочки», навоз из помещения убирается посредством скребковых транспортёров, для подвоза кормов оборудованы рельсовые дороги. В Любимцевской бригаде построен механизированный откормочный свинарник на 2000 голов. В колхозе имеется хорошо оборудованный зерносушильный пункт. Зерно, поступающее сюда от комбайнов, без применения ручного труда проходит сушку, очистку и засыпается в сусеки. О том, что даёт механизация, говорит хотя бы такой факт. На Петрищевской ферме за 157 коровами ухаживают всего 4 доярки, тогда как раньше здесь было занято 10 человек.

Партком производственного управления провёл в этом колхозе семинар секретарей парторганизаций и руководителей колхозов и совхозов. Участники семинара на месте ознакомились с тем, как внедрялась механизация в колхозе, какие экономические выгоды она даёт.

Пример передового хозяйства наглядно убедил многих руководителей колхозов и совхозов в том, что комплексная механизация — решающее условие интенсификации производства. Правления и парторганизации более 20 хозяйств управления приняли решение до начала уборки хлебов построить у себя нынче крупные механизированные зерноочистительные и сушильные пункты.

### Ширится шефская помощь

Как помочь подшефному колхозу имени Жданова быстрее ликвидировать своё отставание? Этот вопрос недавно обсуждался на партийном собрании сельхозартели «Красная заря». Коммунисты предложили направить для руководства подшефным колхозом члена своей парторганизации, специалиста сельского хозяйства О. Д. Сергеева. С этим предложением согласились и партком производственного управления, и колхозники артели имени Жданова. Коммунист Сергеев избран председателем колхоза и энергично взялся за дело. Парторганизация сельхозартели «Красная заря» приняла также решение направить в подшефный колхоз двух лучших механизаторов для передачи опыта работы в период весеннего сева.

Тесная связь установилась между партийными организациями учхоза «Дружба» и отстающего колхоза «Дружба» Скоблевского сельсовета. По поручению партбюро учхоза коммунисты агрономы тт. Мехеда и Соколов провели в подшефном хозяйстве занятия по агрохимии с бригадами и звеньевыми. Учхоз выделил подшефным часть семян, оказывает им помощь в доведении семенного зерна до посевных кондиций.

Шефскую помощь каждому из восьми других отстающих колхозов управления также оказывают передовые хозяйства.

---

\*В парторганизациях Переславского производственного управления // *Северный рабочий*. — 1964. — 31 марта. — С. 2.

## Объединёнными силами

Хорошую инициативу проявили партийные организации и правления колхозов «Родина», «Борьба» и «Дружба» Дмитриевского сельсовета. Они организовали объединённую школу механизаторского всеобуча. Вести занятия в ней было поручено механику колхоза «Борьба» тов. Неустроеву и опытному механизатору из сельхозартели «Родина» тов. Смирнову. Колхозы обеспечили школу необходимой материальной базой, учебными пособиями. В школе механизаторского всеобуча проводились политические занятия, на которых слушатели ознакомились с материалами декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС.

На днях в школе состоялись выпускные экзамены. 20 выпускников получили удостоверения на право вождения тракторов ДТ-54 и МТЗ. Теперь в колхозах «Родина», «Борьба» и «Дружба» все тракторы на весеннем севе будут работать в две смены.